
A Bolyai János Matematikai Társulat a XXXV. Rátz László Vándorgy¶lést 1995. július 4. és 7. között rendezte meg

Békéssabán a K®rösi Csoma Sándor F®iskolán. A vándorgy¶lésnek több, mint 400 regisztrált résztvev®je volt, akik

közül többen a környez® országokból érkeztek. A rendezvényt számos vendég és érdekl®d® is megtisztelte jelenlétével.

A Társulat elnökének, Révész Pálnak a megnyitó szavai után Papp János, Békéssaba polgármestere, Köteles

Lajos, a K®rösi Csoma Sándor F®iskola f®igazgatója és Katona Gyula, a Társulat f®titkára üdvözölte a résztvev®ket.

A megnyitón osztották ki az 1995. évi Beke Manó emlékdíjakat.

Beke Manó emlékdíjat kapott

Brenyó Mihály a keskeméti Bányai Júlia Gimnázium tanára, a matematika oktatásában végzett fejleszt® munkájáért,

Csanádi Józsefné a sorvási Általános Iskola tanítója, munkaközösségi tevékenységéért,

Dansó János a szentesi Erzsébet téri Általános Iskola, mai nevén Római Katolikus Általános Iskola tanára, a tehet-

séges diákok gondozásáért,

Juhász Nándor a szegedi Rókus 1. sz. Általános Iskola tanára, a külföldi magyar tannyelv¶ iskolák tanulóinak szervezett

táborokért,

Kovás Károlyné a budapesti Városmajori Gimnázium tanára, a tehetséges diákok gondozásáért,

Lazkó László a Fazekas Mihály F®városi Gyakorló Gimnázium tanára, a diákok továbbképzésében végzett munkájáért,

Dr. Reiman Istvánné a budapesti Ybl Miklós M¶szaki F®iskola nyugdíjas oktatója, a Hajós György Matematikai

Versenyek szervezéséért,

Dr. Szarka Zoltán a Miskoli M¶szaki Egyetem nyugdíjas oktatója, a fels®oktatásban használt tankönyvek, jegyzetek

írásáért,

Dr. Tóber Ern® a nagykanizsai Thury György Szakközépiskola tanára, a matematika tanítási kísérletben végzett

munkájáért,

Uhrin János a békéssabai Rózsa Feren Gimnázium tanára, a Sz®kefalvi-Nagy Gyula Emlékversenyek szervezéséért,

Uhrin Jánosné a békéssabai 10. sz. Általános Iskola tanítón®je, a tanítási gyakorlatot végz®k és pályakezd® tanárok

segítéséért.

A díjkiosztást követ® plenáris ülésen két el®adás hangzott el: Sz¶s Miklós A közoktatás aktuális kérdései és

Szimethné Galazi Judit Beszél az írás (grafológiai alapismeretek) ímmel.

A vándorgy¶lés következ® három napján a résztvev®k öt szekióban (alsó tagozat, fels® tagozat, középiskola,

fels®oktatási ankét, az Informatikai Bizottság rendezvényei) gyarapíthatták ismereteiket, mondhatták el véleményüket.

Összesen 28 el®adás hangzott el, 5 szeminárium (3�3 témakörben) m¶ködött, 3 kerekasztal-beszélgetés zajlott le. Ezek

egyike éppen a KöMaL tevékenységével, eredményeivel és a jöv® feladataival foglalkozott.

Rendkívüli érdekl®dést váltott ki Erd®s Pál akadémikus programon kívüli el®adása.

A szakmai programhoz sorolható a Matematikai diákolimpiák története ím¶ video-bemutató, a matematika okta-

tásához felhasználható szemléltet® eszközök és játékok két kiállítása, valamint térhatású képek gy¶jteménye.

A vándorgy¶léshez kapsolódtak a MAT-KAPOCS-nak 4 munkasoportban lebonyolított rendezvényei.

Dr. Sharnitzky Viktor
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